Frissitve: 2010.03.11. Csuklos szerkezetek reakcioi

1. példa: A 2010.03.05.-ei gyakorlat 3. példaja.

Szamitsuk ki a reakciderdket! (A félév mdsodik felében igénybevételi abrdkat is rajzolunk majd
ehhez a szerkezethez.)

F a=dm
1 L F= 190V
K C
£ |2
- o
F
B SR S
1%y I5,

Eaxz B, = 15N (“*‘) \

Megjegyzés: A tdmaszok vizszintesen egy vonalban vannak.
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Frissitve: 2010.03.11. Csuklos szerkezetek reakcioi

2. példa: Az el6z6hoz hasonl6 példa.

Szamitsuk ki a reakciderdket! (A félév mdsodik felében igénybevételi abrakat is rajzolunk majd
ehhez a szerkezethez.)

Megjegyzés: A tamaszok fiiggélegesen egy vonalban vannak.
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Frissitve: 2010.03.11. Csuklos szerkezetek reakcioi

3. példa: A 2010.03.05.-ei gyakorlat 4. példdja.

Szamitsuk ki a reakcidkat, és a jellemzd értékek feltiintetésével rajzoljuk meg az igénybevételi
abrakat!
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Frissitve: 2010.03.11. Csuklos szerkezetek reakcioi

4. példa: A 2010.03.05.-ei gyakorlat 5. példdja.

Szamitsuk ki a reakciderdket és a csuklderdt! (A félév masodik felében igénybevételi dbrakat is
rajzolunk majd ehhez a szerkezethez.)

Megjegyzés: A tdmaszok se vizszintesen, se fiigg6legesen nincsenek egy vonalban, ezért elsd
1épésként két nyomatéki egyenletbdl all6 egyenletrendszert kell felirnunk.

(_
1~¢00;:—\, w z by Fe=0= x Fex

s it [F o, <o

[T
B _ - _
Q GooN e ZF"& ’Q-FB# FC*_
F= =F =- !
| F=oooN Fc,,‘Fg,,“ 200N (demm)
_-’ N
x '0‘ Am \[/ i 4ooN Tzoo
B -— — ——
—> \l/ 400N
Fox ) Zoo N
Fw __Q;BON 1008 N
TGBBN
600N
@ Q TF;% ex cp (_F 00 ‘LZ&BGN
i, ©
Fﬁ" —>
F;K T%v

1)zMA=0: ‘Q.ols-q.F&X./\ﬂi#. 2_

2) EM(2)=O= —F.1+F .2-+F;b’~/] /-('9_)

) 0=+2F - 4@ -6,

17) 0= 2F-0,5RQ- 3

~ ZF-Q'SQ _Z"' oa-05% 400
R g s Leen = ke ;GooN(**)l
2. -
) "Ta.f F-2F, =1008-2:600 = "200 N (11)1

YR =0=F ~F+f

EA’L -, =1oo0 ~gv o= ‘t—ch(—ﬁ)i

CFy=0=F,, -~ Q+F,

E%WF = +0D~(2s0)= Goo N(1)

4/14



Frissitve: 2010.03.11. Csuklos szerkezetek reakcioi

5. példa: A 2010.03.11.-ei gyakorlat 1. példdja.

Szamitsuk ki a reakciderdket! (A félév mdsodik felében igénybevételi abrdkat is rajzolunk majd
ehhez a szerkezethez.)

Megjegyzés: A tdmaszok se vizszintesen, se fiigg6legesen nincsenek egy vonalban, ezért elsd
1épésként két nyomatéki egyenletbdl all6 egyenletrendszert kell felirnunk.
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Frissitve: 2010.03.11. Csuklos szerkezetek reakcioi

6. példa:

Szamitsuk ki a reakciderdket és a csuklderdt! (A félév masodik felében igénybevételi dbrakat is
rajzolunk majd ehhez a szerkezethez.)

Megjegyzés: A tdmaszok se vizszintesen, se fiiggdlegesen nincsenek egy vonalban. A B tdmasz és a
C csukld viszont fiiggdlegesen egy vonalban van, ezért nincs sziikkség két ismeretlenes

egyenletrendszerre. A ZM =0 helyett ZM 4 =0 egyenletet is fel lehetne irni, de igy kevesebb

er6 szerepel a képletben.
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Frissitve: 2010.03.11. Csuklos szerkezetek reakcioi

7. példa:

Szamitsuk ki a reakciderdket és a csuklderdt! (A félév masodik felében igénybevételi dbrdkat is
rajzolunk majd ehhez a szerkezethez.)

Fi=¢ooN R :
| (o] je DMmosF)-0050 51 4F, -3
3m

Nm _ ’)(SQ"F,,“F;

3 =700 N (1)

Q= 2400w N F

: B,
@ “ PN <=— @ i
e LB0="FpF, -Qh,

s P‘é - abB FA; L+Q-F, = 18 N Q)

Fitonst Ap < = |
quq TFﬁ[pﬂgh\N Bx TF&;I)QDQN Z‘ M(;):%: ‘(:Z'/)+F;K'2 - Fb)(a /)QQ N C;*)

LRe0mT Rl = By oo ()

Fex
1 4y LR-0 > Feneon

C N0
T Fx L@%»/ﬁ;%ow
NN

Megjegyzés: A tdmaszok vizszintesen egy vonalban vannak.
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Frissitve: 2010.03.11. Csuklos szerkezetek reakcioi

Sz-1:

Szamitsuk ki a reakcidkat!
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Frissitve: 2010.03.11. Csuklos szerkezetek reakcioi

Sz-2:

Szamitsuk ki a reakcidkat, és a jellemzd értékek feltiintetésével rajzoljuk meg az igénybevételi
abrakat!
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Frissitve: 2010.03.11. Csuklos szerkezetek reakcioi

Sz-3:

Szamitsuk ki a reakcidkat, és a jellemzd értékek feltiintetésével rajzoljuk meg az igénybevételi
abrakat!
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Frissitve: 2010.03.11. Csuklos szerkezetek reakcioi

Sz-4: A 2010.03.11.-ei gyakorlat 2. példija.

Szamitsuk ki a reakcidkat, és a jellemzd értékek feltiintetésével rajzoljuk meg az igénybevételi
abrakat!
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Frissitve: 2010.03.11. Csuklos szerkezetek reakcioi

Sz-5: A 2010.03.11.-ei gyakorlat 3. példaja.

Szamitsuk ki a reakcidkat, és a jellemzd értékek feltiintetésével rajzoljuk meg az igénybevételi
abrakat!
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Frissitve: 2010.03.11. Csuklos szerkezetek reakcioi

Sz-6:

Szamitsuk ki a reakcidkat, és a jellemzd értékek feltiintetésével rajzoljuk meg az igénybevételi
abrakat!
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Megjegyzés:
A befogasi nyomaték pont nulla lett. Ez nem torvényszer, de ennél a terhelésnél igy adodik.
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Frissitve: 2010.03.11. Csuklos szerkezetek reakcioi

Sz-7:

Szamitsuk ki a reakcidkat, €s a csuklderdket!
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